



2019年2月15日

各位

会社名 日本和装ホールディングス株式会社  
 代表者名 代表取締役社長 道面 義雄  
 (コード番号: 2499 東証第二部)  
 問合せ先 管理本部長 高梨 宏史  
 (TEL. 03-5843-0097)

**【訂正・数値データ訂正】「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の  
 一部訂正について**

2019年2月14日発表の「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「2018年12月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

<サマリー情報1ページ>

**【訂正前】**

1. 2018年12月期の連結業績（2018年1月1日～2018年12月31日）

(1) 連結経営成績 (%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2018年12月期	5,659	7.9	683	37.2	673	51.7	414	47.6
2017年12月期	5,246	8.4	498	53.9	443	77.4	281	61.3

(注) 包括利益 2018年12月期 419百万円 (47.5%) 2017年12月期 284百万円 (61.8%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2018年12月期	45.55	—	7.2	13.2	8.3
2017年12月期	31.23	<u>31.28</u>	<u>11.4</u>	6.4	9.5

(参考) 持分法投資損益 2018年12月期 ー百万円 2017年12月期 ー百万円

(注) 2018年12月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載していません。

【訂正後】

1. 2018年12月期の連結業績（2018年1月1日～2018年12月31日）

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		親会社株主に帰属する 当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2018年12月期	5,659	7.9	683	37.2	673	51.7	414	47.6
2017年12月期	5,246	8.4	498	53.9	443	77.4	281	61.3

(注) 包括利益 2018年12月期 419百万円 (47.5%) 2017年12月期 284百万円 (61.3%)

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	自己資本 当期純利益率	総資産 経常利益率	売上高 営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
2018年12月期	45.55	—	7.2	13.2	8.3
2017年12月期	31.23	31.16	11.3	6.4	9.5

(参考) 持分法投資損益 2018年12月期 一百万円 2017年12月期 一百万円

(注) 2018年12月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

<サマリー情報2ページ>

【訂正前】

1. 2018年12月期の個別業績（2018年1月1日～2018年12月31日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2018年12月期	4,883	3.9	501	72.7	561	83.0	347	109.0
2017年12月期	4,698	8.3	291	113.3	307	129.8	167	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2018年12月期	38.17	—
2017年12月期	18.59	18.55

(注) 2018年12月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

【訂正後】

1. 2018年12月期の個別業績（2018年1月1日～2018年12月31日）

(1) 個別経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
2018年12月期	4,883	3.9	501	72.7	561	83.0	347	109.0
2017年12月期	4,698	8.3	290	112.5	306	129.0	166	—

	1株当たり 当期純利益	潜在株式調整後 1株当たり当期純利益
	円 銭	円 銭
2018年12月期	38.17	—
2017年12月期	18.47	18.44

(注) 2018年12月期の潜在株式調整後1株当たり当期純利益については、希薄化効果を有している潜在株式が存在しないため記載しておりません。

< 添付資料 7 ページ >

【訂正前】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
売上高	5,246,474	5,659,724
売上原価	591,623	639,402
売上総利益	4,654,851	5,020,322
販売費及び一般管理費	4,156,327	4,336,368
営業利益	498,524	683,953
営業外収益		
受取利息	99	101
過年度経費戻入額	—	55,456
<u>受取保険金</u>	<u>1,008</u>	—
その他	<u>7,505</u>	13,394
営業外収益合計	8,613	68,952
営業外費用		
支払利息	29,748	35,002
為替差損	—	9,956
支払手数料	25,962	20,908
固定資産除却損	3,399	10,411
その他	4,071	3,062
営業外費用合計	63,182	79,341
経常利益	443,955	673,565
特別利益		
固定資産売却益	—	2,449
新株予約権戻入益	—	7,685
特別利益合計	—	10,134
特別損失		
減損損失	—	4,356
特別損失合計	—	4,356
税金等調整前当期純利益	443,955	679,342
法人税、住民税及び事業税	132,827	277,659
法人税等調整額	25,639	△8,539
法人税等合計	158,467	269,119
当期純利益	285,487	410,223
非支配株主に帰属する当期純利益	4,385	△4,569
親会社株主に帰属する当期純利益	281,101	414,792

【訂正後】

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書  
(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年1月1日 至 2017年12月31日)	当連結会計年度 (自 2018年1月1日 至 2018年12月31日)
売上高	5,246,474	5,659,724
売上原価	591,623	639,402
売上総利益	4,654,851	5,020,322
販売費及び一般管理費	4,156,327	4,336,368
営業利益	498,524	683,953
営業外収益		
受取利息	99	101
過年度経費戻入額	—	55,456
その他	8,513	13,394
営業外収益合計	8,613	68,952
営業外費用		
支払利息	29,748	35,002
為替差損	—	9,956
支払手数料	25,962	20,908
固定資産除却損	3,399	10,411
その他	4,071	3,062
営業外費用合計	63,182	79,341
経常利益	443,955	673,565
特別利益		
固定資産売却益	—	2,449
新株予約権戻入益	—	7,685
特別利益合計	—	10,134
特別損失		
減損損失	—	4,356
特別損失合計	—	4,356
税金等調整前当期純利益	443,955	679,342
法人税、住民税及び事業税	132,827	277,659
法人税等調整額	25,639	△8,539
法人税等合計	158,467	269,119
当期純利益	285,487	410,223
非支配株主に帰属する当期純利益	4,385	△4,569
親会社株主に帰属する当期純利益	281,101	414,792

以 上